

两个月河水水库吞噬四人生命 请您珍爱生命 莫到河里游泳

本报讯(记者 王娜)7月5日,记者从市120指挥中心获悉,自5月下旬以来,3人在淇河溺水身亡,1人在水库溺水身亡,另有2人被救。

7月3日晚8时,120指挥中心接到报警,一人在淇河新区段游泳时溺水,120救护车赶到事发

现场时,溺水者已不幸身亡。6月27日下午5时许,有两个年轻人在新区段游泳,当时突降暴雨,俩

人不幸溺水身亡。120指挥中心工作人员告诉记者,自5月下旬至今,在淇河溺亡者已有3人,另有2人获救。获救的一个是在饭店打工的年轻人,一个是小学生。另有一人在

胡峰水库游泳时被淹死。记者从淇河公园管理处了解到,该管理处在淇河金沙滩坝至花窝坝段南、北两岸共竖立起了26块禁止游泳的警示牌。但是,因为淇河清凉干净,市民还是纷纷选择到淇河游泳消暑。

记者在此提醒市民,游泳时切莫逞一时之快,把“安全”二字抛在脑后。暑假到了,家长应带领孩子到游泳池游泳。

百姓
热线

3313880

066889228(移动短信 0.1元/条)
113929(小灵通短信 0.08元/条)
Email:rx880@sina.com

烦心事 关注事 突发事

有人在棉丰渠 二支渠网鱼

新区王先生反映:这几天,他在新区棉丰渠二支渠附近散步时,经常见到有人网鱼,网鱼人不仅网走了小鱼,还损坏了河道内的设施。他希望有关部门能出面管理一下。

记者 李国庆

鹤翔东区垃圾 谁来管理?

7月5日,鹤翔东区薛先生来电反映,鹤翔幼儿园西侧草坪附近不断有人倾倒生活垃圾,目前此处俨然已成为一个垃圾场。

当日上午,记者根据薛先生反映的情况,来到位于鹤翔东区的鹤翔幼儿园西侧草坪,发现此处长约7米的小区路段堆满了生活垃圾,大片的垃圾几乎将路面占满,并不时随风散发着阵阵臭气,情形与周围的绿化环境极不协调。据现场一些居民反映,小区里的一些饭馆和居民都往此处倒垃圾,也没有相应的部门对此进行治理,久而久之就形成了一片无人问津的垃圾区。大家都希望有关部门能够彻底治理这片垃圾。

见习记者 徐舒帆

热线回音

沿淇步道 将尽快铺设

本报7月5日刊登百姓热线《沿淇步道该修了》之后,开发区域管局答复:沿淇步道是淇河公园整体规划的一部分,目前,开发区域管委已委托有关单位研究规划设计方案,待设计完成后,将根据资金情况对这段土路优先铺设。

记者 王娜

后续报道

老人幸遇 热心人 一家骨肉 得团聚

本报讯(记者 陈志付)7月4日下午,正在四处寻找父亲的夏业路接到了淇滨区大赉店镇侯小屯村一位郭姓村民打来的电话,说夏万知老人已被他收留在家中,让夏业路去认领。

亲人相见时,神志不清的夏万知已经不认识自己的子女。夏万知的子女随即就近将老人送到医院体检。体检后,医生和夏万知的家人都说,一个82岁高龄的老人在这样炎热的夏天里能够忍受饥渴坚持好几天,没有发生意外真是万幸。当晚,夏万知被接回山城区的家中。

据救助站工作人员介绍,老人当时是主动要求回家的。根据文件规定,工作人员同意了他的要求。

53辆车 车号牌 有猫腻

本报记者 柯其其
通讯员 常克胜

7月4日下午4时13分至4时15分,3辆没有悬挂尾牌的小车在驶过新区兴鹤大街建行岗时,被交警查获,交警对其以“未按规定悬挂车号牌”违法行为予以处罚。这是记者现场采访时看到的一幕。在首日集中整治无牌无证车辆、故意遮挡车牌的行动中,交巡警支队共查处53辆“涉牌”违法车。

无牌车上路理由多

4日下午4时至6时30分,在新区兴鹤大街建行岗、大白线贸易区岗,不时有不挂车尾牌的小车被交警拦下。车主的理由也很多,有的称“新车来不及装牌”,可他们出示的临时牌照都是过期的;有的称“车尾牌掉了”,当交警要对其处罚时,车主立马打开后备箱,车尾牌赫然在目;有的称“刚和朋友换了车,不知道车尾牌放在哪里了”,当经验丰富的交警在座位下找到车尾牌时,车主露出了尴尬的笑容;还有一未悬挂车尾牌的车主,挥舞着手中的资料袋说,“我现在就准备去办理车牌呢”。

“别说情,我亲戚的车也被罚了”

在集中整治行动中,不少被查处车主四处打电话求情。一车主见交警要开罚单,连忙说:“先别开,先别开,你认识某某不?我和他是朋友。”执勤的王警官说:“别费事了,找谁说情都没用,我亲戚的车刚被罚了200元。”

据悉,在此次治理中,交巡警支队要求上至支队领导下至交警都不许为他人说情。

马青山副支队长就在治理现场,记者看到他不时接到说情电话,都被他一挡了回去。“这3个多小时,我接到了44个说情电话,手机都打没电了,但谁来说情都不行。”马副支队长如是说。

交警说“法”

执勤交警告诉记者,《道路交通安全法》明文规定,驾驶机动车上道路行驶,应当悬挂机动车号牌,放置检验合格标志、保险标志,并随车携带机动车行驶证。机动车号牌应当按照规定悬挂并保持清晰、完整,不得故意遮挡、污损。违反这一条,将受到罚款200元、并扣6分的处罚。

对于未悬挂车牌这样的交通违法行为,交警部门一直在进行重点整治。此次集中整治采取不定期、不定点的方式,发现一辆,查处一辆,对现场难以及时拦截的车辆,将记录下车辆号牌、车型和发现的时间、地点,事后由交警相关部门通知车主在规定时间内接受检查、处理。

据悉,交巡警支队还将持续开展超速驾驶、酒后驾驶等交通违法行为专项治理。



消防 演练

“喂喂,119吗?我是鹤壁油库,油罐库区发生‘火灾’,请你们速来救援……”

“喂喂,淇河一号(开发区大队)、淇河二号(鹤山、山城、浚县、淇县大队),位于黎阳路的市石油公司油罐库区发生‘火灾’,请各大队迅速调集全部力量前往增援扑救”……3分钟后,20多辆消防车,100多名消防官兵迅速赶到现场,展开了“灭火”战斗……

7月4日,消防支队针对我市重点消防单位进行了灭火演练。

车国胜 邓良 摄



祝 愿

一位市民在祝愿2008年北京奥运会圆满成功的条幅上签名。为支持北京奥运会,7月5日,我市一些中小学生在淇滨区新世纪广场,义务向市民宣传奥运知识,征集祝福签名,得到大家的踊跃支持。

记者 王磊 摄